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「保守」に徹する平沼赳夫！ 2009/12/03 09:07 

 独裁政治を阻止するのは国民の声だ！ 
  

 外国人参政権で小沢一郎に遠慮？ 

 民主党保守議員にハッパをかける！  

  
  
   衆議院議員の平沼赳夫氏は２日、先に読売新聞などで報道された国民新党・日本新党と合流し、年内にも新党を結成すると

の記事を明確に否定、この詳細を明らかにした上で「社民党と連立を組むような政党とは一緒にやれません」などと言い切った。 
  
  また自民党総裁選挙の際や現在でも自民党に復党するよう働きかけがあることを明らかにし、これを拒否した上で、あくまでも

保守合同を目指した第三の道を歩む、などとこれまでの姿勢に変化はないと改めて明言した。 
  
   これは日本国体学会が中野サンプラザで主催した12月例会で、「民主党政権の危険性」をテーマにした時局講演会の中で述

べたもの。この例会、当初は講師に西村慎吾氏を予定していたが、氏が急遽訪米したため平沼赳夫氏の登壇となったもの。 
  
   主催者側では通常より広い会場を準備したものの、それでも満員、立ち見の出るほどの盛況ぶりで、会場からは熱気のこもっ

た大きな拍手が何回も寄せられていた。（ニュース調はここまで）。 
  

 
声はかすれていますが力強い話を聞かせてくれた平沼赳夫氏  

  
   民主党がいよいよ反日法案を通す構えを強めている現在、誠にタイミングの良い講演会で、気合いを入れて早めに出かけま

した。平沼氏は保守合同を考えるときのキーマンであることは間違いなく、自民党にも民主党にも志を同じくする議員が多いのは

ご承知の通りです。 
  
   講演の内容そのものは、ここで貼り込んだ動画で述べていることと基本的には同じですが、講演終了後に質問時間があり、村

田春樹氏が「小沢一郎幹事長の本心はどこにあるか？」、そして私が「民主党の保守の動きがおかしい、平沼氏と行動を共にす

ると思っていたが情報を教えて欲しい」と質問しました。 
  
   これに対して、平沼氏は実に丁寧に返答してくれましたが、私の質問に対する骨子が以下です。ポイントを箇条書きにまとめま

した。 
  
・貴方も私と同じブリーリボンバッジを付けているが、彼らは拉致の問題とか日本会議などの超党派の活動ではある意味で自民

党以上に良い国会議員がいる。しかし、 近、外国人参政権などの問題になると、彼らの動きがストップしている。 
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 去る10月17日の国民大行動第一弾の集会での挨拶です 

  
 ・これは（この問題に積極的な）小沢一郎への遠慮だと思うが、来週に彼ら７人と食事をすることになっているのでハッパをかけ

ようと思っている。また明日、国会前で座り込みの抗議行動があるので私もそこに行こうと考えている。 
  
・民主党の心ある人達はいま、民主政治のへんなところが出ていると感じている。ヒットラーだって民主的なワイマール憲法のも

とでナチ党が誕生して一党独裁になってしまった。で、どういう事になったかというと「全権委任法」といってヒットラーの出す法律

は全部ＯＫとなってしまった。それでファッショになった。 
  
・だから来年の参議院選挙で民主党が単独過半数をとると、民主政治の危機が来ると思う。それを国民の皆さんが本当にガード

していかねばならない。私は国民の皆さん方の力を信じている。例えば「元号法制化法」。これは国民の皆さんが地方議会などで

の運動を積み上げていったから実現できた。 
   

 
 お馴染み「超人大陸」での外国人参政権についての考え方です 

  
 ・また「国旗国歌法」。私が初当選したときは衆議院本会場に日の丸は掲げられていなかった。けれども国民の皆さんの声が強

かったから実現できた。しかし忘れて欲しくないのは、その時の採決で民主党は反対46、賛成45だった、つまり反対した議員の

方が多かったのです。自民党は全員賛成でした。 
  
・そこで小沢さんの話に戻りますが、彼は来年の参議院選挙で単独過半数をとったら社民党、国民新党を切るでしょう。お払い箱

だ。そして衆議院の議席は308からその後増えて311になった。独裁体制です、絶対に四年間は解散しませんよ。彼は「神輿

（首相）は軽くてパーがいい」と云っているじゃないですか。今はママから10億ももらって「知らなかった」という人が首相だ（会場
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タグ： 平沼赳夫  民主党  保守派議員  小沢一郎  日本国体学会  ヒトラー  ワイマール憲法  ナチス  全権委任法  独裁政

治   

笑い）。 
  
・そして自民党の末期と同じで、鳩山さんの次は菅さんに、その次は岡田さん、そして前原さんとくるくる替えるだけで民主党政権

を維持しようとするでしょう。今回は国民の皆様方が騙されたのですよ。ですからそうならないように皆様方のお力を是非私ども

に頂きたい。本日はどうもありがとうございまし（大きな拍手）。 
  
  

●1/3【11.28日本解体阻止!!】渋谷街頭大演説会（昼の部）ダイジェスト 

●2/3【11.28日本解体阻止!!】山手線全駅街頭宣伝活動 

●3/3【11.28日本解体阻止!!】渋谷街頭大演説会（夜の部）ダイジェスト 
ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー 

 これが正しい歴史、日本が好きな日本人は必見！ 

●ニコ動画版 凛として愛 ニコ1/3 2/3 3/3  
●you tube版      凛として愛 1 2 3 4 5 6 7  
●誇り～伝えよう日本のあゆみ～ 1/3 2/3 3/3 
●日本の童謡をいつまでも ふるさとーJAPAN 
●日本がアジアに残した功績 
●真実はどこに・・・ 
ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー    
  

カテゴリ： 政治も    フォルダ： 指定なし コメント(16) 

コメント(16) 

コメントを書く場合はログインしてください。 

2009/12/03 10:14Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース 朝日の世論工作がはじまった（１） 

 
保守派反発 構える民主 【外国人選挙権に現実味】 

 
●党内に慎重論も／在日「心情理解を」 
 政権交代で現実味を帯びてきた永住外国人に地方選挙権を与える議論に、保守系団

体が一斉に反発し、民主党への抗議を強めている。一般世論への飛び火を懸念して慎重

論を唱えはじめる国会議員もおり、「住民として認めて」と願ってきた在日韓国人らは不安

な思いで見守る。（西本秀） 

 
「外国人に日本を乗っ取らせるな」 
 民主党愛知県連が入る名古屋市東区の雑居ビル前。１１月に入って毎週のように日の

丸を手にした男女が集まり、拡声機で声を張り上げる。各種保守系団体に入る会員たち

で、会社員や主婦の姿も。 
  
民主党への抗議は、インターネットや口コミで呼びかけられ、大阪や福岡などでも行われ

ている。抗議とは別に、１０月末、東京の民主党本部に反対派を標榜（ひょう・ぼう）する若

者が侵入し、鳩山由紀夫首相のパソコンを壊す事件まで起きた。 
  
 拉致問題に取り組む「救う会愛知」の宮地憲康代表も抗議に参加。「政権を奪われた自

民党には期待できない」。街頭活動が活発化した背景には、鳩山首相が国会答弁で選挙

権付与に前向きな姿勢を示す中、反対の受け皿を失った保守派の危機感がある。外国

人選挙権の法案は９８年以来、民主や公明などが提案をしてきたが、これまで自民の消

極姿勢で廃案になってきた。 
  
 民主が構想する外国人選挙権とはどんな制度なのか。 
  
 同党議員でつくる「永住外国人法的地位向上推進議員連盟」（岡田克也会長）が昨年ま
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とめた提言書は、「地域社会の一員として、日本人と同様に生活を営んでいる」永住外国

人に地方自治体の議員と首長の選挙権を与える方針を示した。立候補する被選挙権や

直接請求権など、ほかの参政権は除外している。 

 
  ０８年末の永住外国人の数は９１万人。人口１億２千万人の１％に満たず、半数を在

日韓国人・朝鮮人など特別永住者が占める。提言は、世論の反北朝鮮感情を意識して、

対象を韓国など外交関係のある国・地域の永住者に限る。  

2009/12/03 10:15

Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース 朝日の世論工作がはじまった（２） 
  
 だが、党内には今も賛否両論を抱える。前犬山市長の石田芳弘議員（愛知６

区）は「外国人も地域の住民。地方行政に発言する権利がある」と推進派。牧義夫議員

（愛知４区）は「投票は国民の権利。永住者は帰化して国籍を取ればいい」と反対する。 

 
総選挙の際に朝日新聞が行ったアンケートでは、愛知県内の１５小選挙区の民主議員の

うち１１人が賛成、２人が中立、２人が反対の立場だった。 
  
激しい抗議に議員も揺れる。賛意を公にしていたある議員事務所には１１月初め数十通

の抗議ファクスが連日届いた。議員は「抗議は一部の人々と思う。でも世論が刺激され、

反対に振れると怖い」。 
  
外国人選挙権は、在日本大韓民国民団が中心となって求めてきた。在日本朝鮮人総連

合会は「まずは（北朝鮮との）戦後補償や国交回復に取り組むべきだ」（総連愛知県本部・

文光喜（ムン・クワン・ヒ）副委員長）と以前から反対の立場だ。 
  
「税金を納め、義務も果たしている。選挙権があれば、参加意識も高まる」。民団愛知県

地方本部の副団長、李豊宏（イ・プン・グエン）さん（４８）は名古屋市生まれの在日２世。

市内で１５年ほど不動産業を営み、双子の娘が通う地元中学のＰＴＡ会長を務める。地域

の盆踊りや餅つきも手伝う。 
  
反対派の「帰化すればいい」という主張に対し、「民族の歴史と心情を理解してほしい」と

訴える。 
  
植民地化で日本人にされ、敗戦で日本人でなくなり、戦後は差別を受けるなど、在日の

人々には国籍制度に振り回されてきた過去がある。「 

 
民族の誇りを捨ててしまう気がして、日本国籍取得は心にハードルがある。でも、生まれ

育った名古屋への愛着は、日本人と同じなのです」 （続きは以下で） 

http://mytown.asahi.com/aichi/news.php?k_id=24000120912020001  

 

2009/12/03 11:40Commented by kumatarou さん 

花うさぎ様、こんにちは 

 
>「社民党と連立を組むような政党とは一緒にやれません」 
 
やっぱりそうですよね。 
組めるわけがない。 
まあ、民主自体、社会党的体質であり、 
組めるわけがないんです。 

 
>来週に彼ら７人と食事をすることになっているのでハッパをかけようと思っている。 
 
どんどんハッパかけてほしいですね。 
小沢の言うことなんか聞いてていいのか、 
お前の信念はそんなもんなのかと。 
でも、どうせなら良識ある人物をどんどん引き抜いてほしいですね。 
そのくらいしないと第三局にはなりませんし。 
民主も小さくなっていただかないと。 
小沢の犬と社会党的な部分だけ残って、 
選挙で木っ端みじんにしてもらいたいものです。 
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2009/12/03 12:33Commented by gtea さん 

花うさぎさん、今日は。いつも更新ご苦労様です。 
民主党が金科玉条のように言うマニフェストにさえ、載っていなかった法案を何

が何でも通そうというなら、もう何でもあり。になりますね。土屋都議の仰る｢マ

ニフェスト詐欺｣決定です。 
去年の国籍法で味を占めたのか、マスコミは殆ど報じませんが、民主党議員の事務所へ

の抗議や、先日のような大規模なデモが頻発すれば、普通の日本人も解ってくるんじゃな

いでしょうか?この法案の危険さを。 
それと共に、民主党の出鱈目ぶりにも気が付いてくれれば、一石二鳥なんですけどね。  

 

2009/12/03 13:05

Commented by 花うさぎ さん 

To kumatarouさん こんにちは。 
 
>まあ、民主自体、社会党的体質であり、 

>組めるわけがないんです。 
 
一部の社会党の残党に乗っ取られてしまいましたね。 

 
>でも、どうせなら良識ある人物をどんどん引き抜いてほしいですね。 
 
はい、まともな議員は離党せよ！と云いたいです。 

 
>選挙で木っ端みじんにしてもらいたいものです。 
 
次の参議院選挙が勝負です。  

 

2009/12/03 13:09Commented by 花うさぎ さん 

To gteaさん こんにちは。 
 
>土屋都議の仰る｢マニフェスト詐欺｣決定です。 
 
はい。詐欺政党の脱税総理、決定ですね。 

 
>民主党議員の事務所への抗議や、先日のような大規模なデモが頻発すれば、普通の

日本人も解ってくるんじゃないでしょうか? 
 
大規模デモは頻繁にはやれませんが、この事務所での街宣はやりたいですね。近所の

方が何事、と出てきたところにビラを配布するとか。 

 
>それと共に、民主党の出鱈目ぶりにも気が付いてくれれば、一石二鳥なんですけどね。 
 
本当に戦後 悪の政権ですね。一刻も早く潰さないと。 

 

2009/12/03 16:17Commented by ☆  た ち あ が れ 日 本  ☆ さん 

小沢一族郎党は、マニフェストから外国人地方参政権付与法案を 

 
外すという卑怯な戦法をとりました。 

 
小沢一族郎党の意のままに日本民主主義社会を壊されては 

 
堪ったものじゃありません。 

 
 
 
私も今、『外国人地方参政権 「不要」 ９８．４％』というのを 

 
書きました。 

 
お暇な折にでも御覧ください。 

 
 
 

 

5「保守」に徹する平沼赳夫！：イザ！

http://hanausagi.iza.ne.jp/blog/entry/1350053/



小沢一族郎党ファッショを断固として阻止しましょう。  2009/12/03 17:20

Commented by 風来坊 さん 

花うさぎさん 

 
民主党に保守派と呼ばれる連中がいますが、この期に及んで除名処分はおろ

か除名勧告も受けていないような連中が保守派であるはずがありません。 

 
また、そんな輩と手を組むような平沼氏ではないでしょう。 
郵政選挙の後で小沢が平沼氏に秋波を送った時に、「それはないでしょうね？」と確かめ

た私に、「侍を貫く」と答えたのが平沼氏でした。 
一日も早い“同志”の結集が待たれますが、「急いては事をし損じる」の譬えもあります。こ

こはじっくり“純度の高い同志”を選りすぐってもらいたいものです。 

 

2009/12/03 19:27Commented by tropicasso さん 

花うさぎさん、 

 
人には夫々役割と出番がある訳で、平時のXX,有事のYYということから言えば、平沼氏

は正論を吐くだけで、このままでは何か空気みたいな存在で出番は無しと思えてなりませ

ん。 

 
現在の政治状況から言えば、平沼赳夫という人物のことは皆さん分かっているので、氏

に求められているのは、唯一、「行動を起こして、真性保守を再結集する核になり、「真性

自由民主党」を安倍さん、麻生さん達で乗っ取るということです。 

 
変節の谷垣を放り出して！ 

 

 

2009/12/03 19:54Commented by tropicasso さん 

花うさぎさん、今晩は、連投です。 
又、一寸エントリーとは外れますが・・・ 

 
前エントリー金先生の帰化のご貴殿コメントを拝見していました。 
拙い意見にご賛同、ご支持ありがとうございます。勇気が沸いてきます(^?~); 
 
ご存知の通り海外におりますと、煩い情報がない分、冷静に気付いたり、感じられること

が多々あります。 

 
それで花うさぎ様やチャンネル桜、そよ風や真性保守系の弁士の皆様のご活躍が目に見

えて大きな動きになって,サイレント・マジョリティーを覚醒し始めていると断言できます。 
 
私もできるだけ抗議FAXを議員に出したり、同意見の友人に貴エントリーを転送したり一

人でも多くの日本人に日本の歴史と伝統を守る様に小さな運動を心掛けています(^^; 
 
そうすると案外、同意してくれる方々がいて、頼もしく思います。 
どなたかの標語に「継続は力なり！」とありますが、正にその通りです。 

 
昔、「欧米の会食の席では政治の話しはしない！」と教えられて来ましたが、程なくそれは

違うと気がつきました。 

 
フランス人はとても政治の話が好きですし、アメリカ人もアジア人も結構政治話を平気でし

ます。それに引き換え、政治の話しはタブーの如くなのは日本だけです！ 

 
気がついたのは、「政治話ご法度」というのは、どうやら社会・共産党員や日教組の隠れ

蓑に使われてきたのではないかと 近つくづく考えます。もっと、民主党の売国振りをお

茶飲みながら、喧々諤々、あちこちで語られなくてはいけません。 

 
そういうことを実践しています。 
矢張り、継続は力なりです。 
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To 幡 （はた）さん こんばんは。 
 
>小沢一族郎党は、マニフェストから外国人地方参政権付与法案を 
>外すという卑怯な戦法をとりました。 

 
はい。別名「だまし討ち」とも云います。 

 
>お暇な折にでも御覧ください。 
 
ありがとうございます。 

 
>小沢一族郎党ファッショを断固として阻止しましょう。 
 
もちろんです。こんな男を支持する人間が信じられないです。 近、小沢一郎とヒットラー

の類似性を指摘する論文が増えてきました。非常に良い傾向ですね。 

 

2009/12/03 20:19Commented by 花うさぎ さん 

To 風来坊さん こんばんは。 
 
>除名勧告も受けていないような連中が保守派であるはずがありません。 
 
このご指摘は本人には「耳が痛い」でしょう。 

 
>ここはじっくり“純度の高い同志”を選りすぐってもらいたいものです。 
 
それは確かにそう思います。ハードル低くして増やしてもどうせ割れるでしょうから。  

 

2009/12/03 20:21Commented by 花うさぎ さん 

To tropicassoさん こんばんは。 
 
>唯一、「行動を起こして、真性保守を再結集する核になり、「真性自由民主党」を安倍さ

ん、麻生さん達で乗っ取るということです。 

 
その通りですね。 

 
>変節の谷垣を放り出して！ 
 
何か急に保守派にイメージチェンジしたのですかね？ 

 

2009/12/03 20:26Commented by 花うさぎ さん 

To tropicassoさん  
 
>煩い情報がない分、冷静に気付いたり、感じられることが多々あります。 
 
これはその通りだと私も思います。 

 
>サイレント・マジョリティーを覚醒し始めていると断言できます。 
 
それだと嬉しいです。 

 
>フランス人はとても政治の話が好きですし、アメリカ人もアジア人も結構政治話を平気で

します。 

 
それが普通だと思いますね。 

 
>そういうことを実践しています。 
>矢張り、継続は力なりです。 
 
ありがとうございます。続ける事の重要性が身にしみる今日この頃です。  

 

2009/12/03 22:37Commented by usaginomimi さん 

こんにちは。 
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私は青少年のころ、教科書が近代史に突入するや否や、「あとは自分で読ん

でおくよーに」と、みごとに近代史を外されて育ちました。学校には「日本はい

ずれ社会主義になる。世界はその流れだ。資本民主主義は消えてなくなる。あ

まり勉強しなくていい。」などと、今考えるとぶっ飛ぶようなことを堂々と言う先

生もいました。だから私は（＝私の世代全体に言えることかも知れませんが）いわゆる「愛

国心」という考えが、極端に乏しいと思います。「愛国心」という言葉を聞くと、正直、「うさ

んくさい」と反射的に感じてしまうほどです。これはきっと、子供のころからの洗脳の結果

なのでしょうね。 

 
そんな私でも、今の日本の異常性は、看過できません。「これはおかしい状況だ」と思いま

す。ただ、素朴にこの国を守り、発展させようという、「正常」な政治家が、あまりにも少な

いと思うし。 
平沼氏には期待しています。でも、マスコミがただじゃおかないでしょうね。小泉ジュニア

の才能に気付いて、彼をメディアの壇上から、あわててひっこめたように。 
私は愛国心のなんたるかはわかりませんが、平和で民主的なこの国が、不平等で暗い、

社会主義国家・共産主義国家、ましてや思想狩りをするような他国の植民地になるなど、

どう考えても受け入れられません。 
いつも勉強になるエントリーをありがとうございます。 
トラバ、いただいて帰りますね。（ぺこり）  

 

2009/12/04 08:40

Commented by 花うさぎ さん 

To usaginomimiさん おはようございます。 
 
>みごとに近代史を外されて育ちました。 

 
日本が一番輝く時期なんですが(^^；。 
 
>子供のころからの洗脳の結果なのでしょうね。 
 
はい、でも多くの日本人がそうやって育ったのも確かですね。 

 
>正常」な政治家が、あまりにも少ないと思うし。 
 
御意！。 

 
>、平和で民主的なこの国が、不平等で暗い、社会主義国家・共産主義国家、ましてや思

想狩りをするような他国の植民地になるなど、どう考えても受け入れられません。 

 
でも現実に着々とその道を歩んでいます。 近、小沢一郎とヒトラーの類似性を指摘する

論文が相次いでいますが、確かにそっくりですよ(^^；。  
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